Thema: Aufgaben zu Ober- und Untersummen Grundkompetenz: AN-R 4.1

Name: Schwierigkeitsgrad: mittel Klasse:

Gegeben ist der Graph einer Funktion g mit g(x) = - 2x? + 8. Berechne nidherungsweise den Flicheninhalt, welchen der Graph
von g mit der x-Achse im Intervall [0; 4] einschliet mit Hilfe von Ober- und Untersummen. Unterteile das Intervall dazu in n
gleich groRe Teilintervalle. Zeichne die dazugehérigen Rechtecke in die Abbildungen ein (Ober- und Untersummen).
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Thema: Aufgaben zu Ober- und Untersummen - Losungen Grundkompetenz: AN-R 4.1

Name: Schwierigkeitsgrad: mittel Klasse:

Gegeben ist der Graph einer Funktion g mit g(x) = - 2x? + 8. Berechne ndherungsweise den Flicheninhalt, welchen der Graph

von g mit der x-Achse im Intervall [0; 4] einschlieft mit Hilfe von Ober- und Untersummen. Unterteile das Intervall dazu in n
gleich groRe Teilintervalle. Zeichne die dazugehdérigen Rechtecke in die Abbildungen ein (Ober- und Untersummen).
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